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питання дозволить приймати більш обґрунтовані рішення у сфері безпеки праці 

на транспортних підприємствах.  
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Актуальність дослідження обумовлена широким використанням формату 

YUV (NV12) у сучасних відеокодеках, пристроях захоплення та обробки 

зображень, у той час як веб-браузери та графічні інтерфейси відображення 

працюють з моделлю RGB. Це створює необхідність конвертації кольорового 

простору у режимі реального часу, особливо критичну для відео високої 

роздільної здатності та потокової передачі мультимедійних даних [1]. Традиційні 

програмні методи перетворення характеризуються високим навантаженням на 

центральний процесор, що обмежує продуктивність веб-додатків і знижує 

швидкість обробки графічної інформації, підкреслюючи необхідність 

використання апаратного прискорення на графічному процесорі (GPU) та 

паралельної обробки даних[2,3]. 

Робота присвячена дослідженню та теоретичному аналізу високоефективного 

методу конвертації кольорового формату YUV (NV12) у RGB із використанням 

WebGL і можливостей GPU. Теоретичні основи методу передбачають 

застосування фрагментних і вертексних шейдерів для паралельної обробки 

пікселів, оптимізацію передачі даних між CPU та GPU та раціональний розподіл 

обчислювальних ресурсів для забезпечення високої продуктивності та точності 

перетворення кольору. Архітектура алгоритму враховує специфіку роботи 

сучасних графічних процесорів та дозволяє узгоджено трансформувати 

https://online.budstandart.com/ua/catalog/doc-page.html?id_doc=64471
https://me.gov.ua/Documents/Download/643f41c2-4921-47c0-8769-63f494b2bfba
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https://me.gov.ua/Documents/Detail?lang=uk-UA&id=8c876ee6-0cbb-4ecf-9585-e7b1d24c1335&title=ProektZakonuUkrainiproBezpekuTaZdoroviaPratsivnikivNaRoboti
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компоненти Y, U та V формату NV12 у формат RGB без втрати колірної точності 

та деталізації зображення. 

Теоретичний аналіз підкреслює перспективність застосування паралельної 

обробки на GPU для підвищення ефективності веб-додатків та мультимедійних 

систем. Розглянуто можливість масштабування алгоритму для відео різної 

роздільної здатності, адаптації до сучасних графічних архітектур і оптимізації 

обчислювальних потоків у реальному часі. Отримані теоретичні висновки 

підтверджують значущість розробки методів високопродуктивної обробки 

відеоданих із врахуванням апаратного прискорення, що відкриває перспективи 

для подальшого розвитку моделей конвертації кольорових просторів та 

оптимізації веб-технологій відтворення графіки. 
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Як відомо, основна частка вантажів, що перевозиться за участю декількох 

видів транспорту як територією України та і у міжнародному сполученні, 

транспортується у контейнерах. Аналізуючи обсяги  транспортування вантажів 

у контейнерах за останні роки спостерігається їх збільшення. Якщо розглядати 

довоєнні роки, обсяги у 2021 році сягали до 279792 ДФЕ, тоді як у 2022 році 

виявилось падіння кількості перевезених контейнерів майже на 46%. За 2025 рік 

обсяги контейнерних перевезень зросли. Здебільшого інтермодальні перевезення 

в Україні поєднують саме залізничний і морський транспорт, тому доцільно 

розглянути статистичні саме цих видів перевезень. Розглядаючи обсяги 


